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Упркос томе сто су студенти ФДУ објавили снимак на ком се јасно види да
полицајца у цивилу, синоћ у Абердаревој улици код РТС није ударио неко од
“бољшевичких пленумаша” већ припадник Жандармерије, власт и даље не одустаје
од тог наратива. Како Нова.рс сазнаје, власт покушава да пронађе некога ко би
признао да је ударио полицајца и потом склопио споразум о признању кривице с
тужилаштвом, како би се тиме обезбедио алиби да се студенти у мирној блокади
прогласе насилним, а потом и оправдају будуће реакције полиције.

  

  

У ексклузивном аудио-снимку до ког је дошао Радар, чује се како је повређени официр
Жандармерије Лазар Баћић, потврдио данас у разговору са бившим колегом из полиције
и „земљаком“ из Лознице Слободаном Пајићем да су га повредиле колеге из јединице.

  

Ипак, председник Србије Александар Вучић и министар унутрашњих послова Ивица
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Дачић рекли да су му око повредили студенти који су у понедељак увече протествовали
испред зграде Радиотелевизије Србије, а добро обавештен извор “Нове”, тврди да је
случај напада на министра Николу Селаковића послужио као показни модел за такво
поступање, посебно у тренутку када је у медијима освануо документ који доказује да
физичког напада није било.

  

„Чињеница да неко призна дело и склопи споразум, из места у јавности анулира све оно
што је у међувремену откривено и доказано. Нико се надаље не бави у каквим је
околностима тај неко признао дело, да ли му је прећено, да ли је приморан, да ли је имао
свог или браниоца по службеној дужности. Слично је било и са активистима који су
ухапшени испред Скупштине града“, каже наш извор.

  

Због чињенице да и даље траје кампања како су полицајца ударили студенти, као и да
РТС и даље није емитовао снимак који доказује супротно, реагују и студенти у блокади.
Правни факултет у блокади написао је на друштвеној мрежи Икс да захтевају да Радио
телевизија Србије објави снимак напада на полицајца.

  

Информација о потрази за “кривцем” дошла је и до појединих представника опозиције,
па је о томе на друштвеној мрежи X писао и Милош Павловић из Народног покрета
Србије.

  

(Нова.рс)
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